
Хамбург: Протест против Самита Г-20 прерастао у сукоб полиције и демонстраната, повређено више од 150 полицајаца, ухапшено 45 особа
петак, 07 јул 2017 21:50

Хамбуршка полиција затражила је помоћ колега из других делова Немачке како би
обуздала насиље које прати самит Г20. Испаљен је први метак, јавља "Шпигл".

  

Према снимцима који круже на интернету, Хамбург се претворио у ратну зону,
демонстранти се сукобљавају са полицијом, пале аутомобиле, густ црни дим се
надвија над градом којим пролазе оклопна возила.

  

"Шпигл" јавља да је група насилних демонстраната окружила једног полицајца, који
је морао да пуца у ваздух да их упозори да се не приближавају више, након чега је
побегао. 

  

"Шпигл онлајн" пренео је вест о оклопним возилима Бундесвера на улицама
Хамбурга према Алтони. 

  

Како јављају, у Центру за медије им је речено да се оклопна возила само
премештају из једне касарне у другу. Портпаролка је нагласила како се не ради о
кризној ситуацији. "Шпигл" јавља када се возила Бундесвера превозе јер, иако је
полиција задужена за сигурност самита Г20, војска служи као додатна подршка.
Сам град Хамбург, наводе, послао је 40 захтева за помоћ. 

  

Полиција је потврдила да је хитно затражила појачања због многих "недела" широм
Хамбруга. Повређено је више од 150 полицајаца. Ухапшено је 45 особа. 
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  Портпаролка прве даме САД Меланије Трамп Стефани Гришам изјавила је да супругаамеричког председника због демонстрација у Хамбургу није у могућности да напустихотел у којем је одсела и неће присуствовати данашњим догађајима у организацијисупружника лидера Г20, преноси ЦНН.  АП је претходно јавио да су демонстранти који се противе глобализацији блокиралихотел у којем је Меланија Трамп, па она не може да се придружи супругама другихлидера Г20 и супругу немачке канцеларке Ангеле Меркел у дружењу на маргинамасамита.

  Непознати мушкарци напали су наводно чуваре испред хотела у којем је одсеопредседник Русије Владимир Путим током одржавања самита Групе 20 (Г20) у Хамбургу,пренео је немачки лист Билд.  Према наводима листа, Путин је одсео у хотелу Парк Хајат, а у току наводног напада сеналазио у другом делу града, у конгресном центру, где се одржава Самит Г20.Сукоби суизбили синоћ у Хамбургу између више хиљада демонстраната против скупа Г20 иполиције, чиме је додатно повећана тензија пред први самит овог типа за америчкогпредседника Доналда Трампа.  

 2 / 6



Хамбург: Протест против Самита Г-20 прерастао у сукоб полиције и демонстраната, повређено више од 150 полицајаца, ухапшено 45 особа
петак, 07 јул 2017 21:50

  У окршајима су повређена 76 полицајаца и најмање два демонстранта, а пет људи јеприведено, према новом билансу који је ноћас дала полиција.  
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  Инциденти су се наставили у разним деловима Хамбурга и после поноћи, а неколикохиљада људи наставило је да протестује, овог пута мирно, под будним оком снага засузбијање демонстрација.  Инциденти у Хамбургу почели су синоћ са кретањем око 12.000 људи који супротестовали против Г20 близу места одржавања скупа.  Немачка полиција је синоћ воденим топовима и бибер-спрејом растерала демонстрантепротив самита који су је нападали боцама и каменицама.  
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  Полиција је навела да је у више наврата тражила од групе тврдокорниханти-капиталистичких демонстраната да скину маске, а затим је одлучила да ту групураздвоји од осталих неколико хиљада демонстраната.  Демонстранти са црним капуљачама су боцама и циглама напали полицијско возило иразбили прозор. Више возила је запаљено, оштећени су излози радњи и банака, анајупорнији демонстранти подигли су барикаде у неким квартовима.  Сукоби као да наговештавају тензије које се очекују током самог самита на коме сеокупљају вође 20 главних економија света, и где ће бројна спорна питања бити на тапетуизмеђу америчког председника Доналда Трампа и других вођа.  Главна спорна питања су пре свега клима и трговина.  Домаћин самита, немачка канцеларка Ангела Меркел, рекла је јуче: "Нећемо прикриватиразлике него, напротив, указивати на њих, јер постоји суштинска разлика мишљења онеким кључним питањима".  Трамп треба први пут да се састане са својим руским колегом Владимиром Путином,данас поподне на маргини састанка. И Трамп и Путин стигли су у Хамбург. Трамп је већимао састанак са канцеларком Меркел синоћ.  Пред сусрет с Путином, Трамп је оштро критиковао Русију јуче у Варшави, првог данањегове европске турнеје, и чак је изразио забринутост за Запад  

  Полиција каже да је у више наврата тражила од групе тврдокорниханти-капиталистичких демонстраната да скину маске, а затим је одлучила да ту групураздвоји од осталих неколико хиљада демонстраната.  Демонстранти с црним капуљачама су боцама и циглама напали полицијско возило иразбили прозор.  
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  Више од 100.000 демонстраната се очекује у Хамбургу поводом Самита Групе 20индустријски развијених земаља света, који се одржава у петак и суботу.  

  Парола демонстрација је "Г-20: Добродошли у пакао".  Хамбург се додатно обезбедио појачањима из целе земље, тако да има на располагању20.000 полицајаца за патролирање улицама и водотоцима тог северног немачког града.  (Бета)  
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